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HomalwuHee 3anaHue

+42.84. Mosb asora (N,) nHaxojurcs B paBHOBECHOM COCTOSI-
nuy npu T=300 K. UYemy pasna:
a) CyMMa X-BBIX KOMIIOHEHT CKOpOCTell BCeX MOJEKYJT > U,
6) cymMMa CKOpOCTedl BceX MOJEKYJ XV,
B) CyMMa KBaJparoB CKOpoCTefl BCeX MOJEKYJs V2,
I) cymma MOIyJeH CKOpOCTell BCEeX MOJIEKYJ P, 0?
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[lomaluHee 3agaHue

2.87. Ounpenenurb, HCXOAS] U3 KJaCCHUECKHX TIpeJCcTaBJie-

Huil, CcpeIHEKBaAPATHUHYIO YIVIOBYIO CKOpocTb V <w?> Bpa-
meHus MoJsekyJs asora (Ng) npu 7=300 K. Paccrosinue mexny
iApaMH MoJieKyusbl [=3,7-10710 M,
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[TpoBepoyHas paboTa

C nomoubto pacnpeneneHnsa Makcsenna
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PacnpeneneHne no ogHoW
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PacnpeneneHne MakcBenna
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O HOPMUPOBKE U Pa3MEPHOCTAX
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XAPAKTEPHBIE CKOPOCTM
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bespa3mepHbI BUA
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4 2.85. Hafitn cpenHee snHaueHHe MOAYJs X-BOH KOMIIOHEH-
Thl CKOPOCTH MOJIEKYJ Tas3a, HaxXxofsilerocss B paBHOBeCHOM
COCTOSIHMH INIpU TeMIleparype 7. Macca mojeKyJ bl paBHa m.



4 2.85. Hafitn cpenHee snHaueHHe MOAYJs X-BOH KOMIIOHEH-
Thl CKOPOCTH MOJIEKYJ rasa, HaXoJsllerocs B pPaBHOBECHOM
COCTOSIHHHM TIpH TeMIlepatype 7. Macca MoJeKYJibI paBHa 7.
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6.106. Haiitu (1/v) — cpenHee 3HayeHME OOpPaTHONl CKOPOCTH
MOJIE€KYJI UJICAJIBHOIO ra3a npu remmneparype 7T, €CiIM Macca Kaxpou

MOJIEKYJIbl paBHa m. CpaBHMTD INOJIYYEHHYK BEJIMUYuHY C oOpaTHOIt
BEJIMYUHOWN CPENHEH CKOPOCTH.



6.106. Haiitu (1/v) — cpenHee 3HayeHME OOpPaTHONl CKOPOCTH
MOJIEKYJI UJICAJIBHOIO ra3a npu remmeparype T, €CiIM Macca Kaxgou
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6.109. Ta3 cOCTOMT M3 MOJIEKYJ] MacChl m U HAXOOUTCA MPH

TeMmneparype T. Haitu ¢ nomouibio dyukium F(v):
a) QYHKUMIO paclpeeseHuss MOJIEKYJl 10 KHHETUYECKUM

3HeprusaM f(K); u3obpa3utb npumepHblii rpaduk f(K);
6) naubosiee BEPOATHYI0 KMHETHYECKYIO SHEPIUIO K,,,; COOTBET-
crByer nu K, HauboJiee BepOATHO# ckopocTu?



6.109. Ta3 cOCTOMT M3 MOJIEKYJ] MacChl m U HAXOOUTCA MPH

TeMmreparype T. Haitu ¢ nomouibio pyukiun F(v):
a) QYHKUMIO paclpeeseHuss MOJIEKYJl 10 KHHETUYECKUM

3HeprusaM f(K); u3obpa3utb npumepHblii rpaduk f(K);
6
) HanboJiee BEPOATHYI0 KMHETHYECKYIO 3HEPIHIO K
crByer nu K, HauboJiee BepOATHO# ckopocTu?
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PacnpeneneHne bonbumaHa
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2.99. 3akpeitasg ¢ oguoro kouna tpy6a mwiauHel [=1,00 M
Bpallaercss BOKPYI' MEpPNeHAHKYJSpHOH K Hell BepTHKaJbLHOU
OCH, TIPOXOAsLleH uYepe3 OTKPHITLIH KOHel TPyGbl, C Yr/J0BOH
CKOpocThio ®=62,8 pan/c. llap/enne okpy:Kailiero Bo3yxa
ro=1,00.10% I1a, Tenmeparypa (=20 “C. Halitu pasieHue p
Bo3lyxa B Tpy6e BOJH3H 3aKPLITOrO KOHIA.




2.99. 3akpeitasg ¢ oguoro kouna tpy6a mwiauHel [=1,00 M
Bpallaercss BOKPYI' MEpPNeHAHKYJSpHOH K Hell BepTHKaJbLHOU
OCH, TIPOXOAsLleH uYepe3 OTKPHITLIH KOHel TPyGbl, C Yr/J0BOH
CKOpocThio ®=62,8 pan/c. llap/enne okpy:Kailiero Bo3yxa
ro=1,00.10% I1a, Tenmeparypa (=20 “C. Halitu pasieHue p
Bo3lyxa B Tpy6e BOJH3H 3aKPLITOrO KOHIA.
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2.100. Mneerca N yacTHi, SHEPrHUsl KOTOPLIX MOXKET NPH-
HUMAaTh JHIIb jABa 3HAayYeHus £; U E, YacTHubl HaXoisATcs B
DABHOBECHOM COCTOSIHHK MpH TeMNeparype 7. Hemy paBHA
CyMMapHas sHeprust £ BCeX YacCTHIL B 3TOM COCTOSAHUH?
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6.121. 'a3 HaxOogUTCA B OYEHb BBICOKOM IMJIMHAPUYECKOM

cocyne npu remneparype T. Cuuras nosne TAXECTH OQHOPOAHBIM,
HalTH CpeaHee 3HAaYE€HUE NMOTECHIMAJIbHOM 3HEPrUHU MOJIEKYJ)l rasa.
Kak 3aBUCHUT 3Ta BEJIMYMHA OT TOro, COCTOMT JIK ra3 M3 OJHOIO
COpTa MOJIEKYJI UJIM U3 HECKOJIBKMX COpPTOB?
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cocyne npu remneparype T. Cuuras nosne TAXECTH OQHOPOAHBIM,
HalTH CpeaHee 3HAaYE€HUE NMOTECHIMAJIbHOM 3HEPrUHU MOJIEKYJ)l rasa.
Kak 3aBUCHUT 3Ta BEJIMYMHA OT TOro, COCTOMT JIK ra3 M3 OJHOIO
COpTa MOJIEKYJI UJIM U3 HECKOJIBKMX COpPTOB?

+00 mg
| mghexp(-ah)dn — *~r
U =mgh :><U>:°+OO =
jexp(—ah)dh
0
U pexp(~ah) "+ [ exp(-ah)dh
=mg * — ° 28 _gr

J. exp(—oah)dh *

0



